



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3 – Kritéria věcného hodnocení

Výzva č. 1 k předkládání záměrů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu

„MAS POŠUMAVÍ – IROP – ZÁKLADNÍ ŠKOLY“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 48. VÝZVA IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1

Kritéria věcného hodnocení (aktivity Infrastruktura pro předškolní vzdělávání)				
Hodnotící kritérium	Hodnocení	Maximální počet bodů	Zdroj informací	Způsob hodnocení
Počet obyvatel v obci, ve které je projekt realizován	<p>10 bodů – projekt je realizován v obci do 1000 obyvatel včetně</p> <p>5 bodů – projekt je realizován v obci s počtem obyvatel vyšším než 1.000 a nižším nebo rovným 2.500</p> <p>0 bodů - projekt je realizován v obci s počtem obyvatel vyšším než 2.500</p>	10	<ul style="list-style-type: none"> - projektový záměr - Statistické údaje k 1.1.2022 https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich 	<p>Posuzuje se velikost obce k 1.1.2022 dle ČSÚ - https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich</p>



<p>Návaznost na strategické dokumenty rozvoje obce</p>	<p>10 - Projekt přímo vychází ze strategického dokumentu obce</p> <p><i>Projekt je přímo zmíněn v návrhové části Programu rozvoje obce, Místním programem obnovy vesnice, Strategii rozvoje obce nebo jiném strategickém dokumentu obce, který byl schválen příslušnými orgány obce před datem vyhlášení výzvy, je zveřejněn na internetových stránkách obce a žadatel je doložil jako nepovinnou přílohu Žádosti o dotaci a odkaz na příslušnou internetovou stránku uvedl v poli pro odůvodnění kritéria.</i></p> <p>5 - Projekt rámcově vychází ze strategického dokumentu obce. <i>Téma či oblast, kterou projekt řeší je zmíněna v Programu rozvoje obce, Místním programem obnovy vesnice, Strategii rozvoje obce nebo jiném strategickém rozvojovém dokumentu obce, který byl schválen příslušnými orgány obce před datem vyhlášení výzvy, je zveřejněn na internetových stránkách obce a žadatel je doložil jako nepovinnou přílohu Projektového záměru a odkaz na příslušnou internetovou stránku uvedl v poli pro odůvodnění tohoto kritéria.</i></p> <p>0 – Návaznost na strategické dokumenty nebyla doložena. <i>Žadatel nedoložil návaznost na strategické dokumenty obce nebo taková návaznost z doložených dokumentů nevyplývá.</i></p>	<p>10</p>	<p>- Projektový záměr</p>	<p>Hodnocení se provádí na základě předloženého projektového záměru, kde žadatel uvede odkaz na webovou stránku obce a odkáže na stranu dokumentu vztahující se k předloženému projektovému záměru.</p>
---	---	-----------	---------------------------	---



<p>Žadatel popsal v projektovém záměru konkrétní způsob využití moderních technologií k efektivní realizaci a řízení projektu (např. řízení osvětlení, větrání, akustické ošetření učebny apod.).</p>	<p>5 bodů - Žadatel popsal v projektovém záměru konkrétní způsob využití moderních technologií k efektivní realizaci a řízení projektu (např. řízení osvětlení, větrání, akustické ošetření učebny apod.).</p> <p>0 bodů –Žadatel nepopsal v projektovém záměru konkrétní způsob využití moderních technologií k efektivní realizaci a řízení projektu (např. řízení osvětlení, větrání, akustické ošetření učebny apod.).</p>	<p>5</p>	<p>- projektový záměr</p>	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu či projektovém záměru.</p>
<p>Podpora prvožadatele - IZO ZŠ v IROP CLLD MAS Pošumaví</p>	<p>5 bodů – IZO ZŠ žadatele nebylo podpořeno v CLLD MAS Pošumaví v programovém období IROP 2014 – 2020 v aktivitě Základní školy</p> <p>0 – IZO ZŠ žadatele byl podpořen v CLLD MAS Pošumaví v programovém období 20214 – 2020 v aktivitě Základní školy</p>	<p>5</p>	<p>- projektový záměr - MS2014+ - seznam podpořených projektů v období 2014 – 2020 prostřednictvím MAS Pošumaví (příloha č. 5)</p>	<p>Posuzuje se zda byl projekt pod IZO dané školy vybrán v IROP 2014 – 2020 CLLD prostřednictvím MAS Pošumaví v programovém období 2014-2020 (seznam MAS vybraných projektů IROP)</p>
<p>Projekt kombinuje více hlavních částí projektu (tj. odborné učebny / vnitřní konektivitu / školní družinu či školní klub / učebny neúplných škol).</p>	<p>20 bodů – projekt realizuje kombinaci více jak 2 hlavních částí/aktivit projektu.</p> <p>10 bodů – projekt realizuje kombinaci 2 hlavních částí/aktivit projektu.</p> <p>5 bodů - projekt realizuje pouze 1 hlavní část/aktivitu projektu.</p>	<p>20</p>	<p>- Projektový záměr</p>	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v projektovém záměru. Hlavní části projektu jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> • odborné učebny • vnitřní konektivita • školní družina či školní klub • učebny neúplných škol).



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNÍÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



<p>Projekt kombinuje více oblastí ve vzdělávání:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Jazyk a jazyková komunikace (Cizí jazyk, Další cizí jazyk), - Člověk a jeho svět, - Matematika a její aplikace, - Člověk a příroda (Fyzika, Chemie, Přírodopis, Zeměpis), - Člověk a svět práce, - Umění a kultura (pouze obor Výtvarná výchova), <p>a průřezové téma RVP ZV: - Enviromentální výchova.</p>	<p>20 bodů – projekt se zaměřuje na 2 a více oblastí ve vzdělávání.</p> <p>10 bodů – projekt se zaměřuje na jednu 1 oblast ve vzdělávání.</p> <p>5 bodů – projekt se nezaměřuje na žádnou oblast ve vzdělávání</p>	<p>20</p>	<p>- projektový záměr</p>	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů uvedených projektovém záměru. Žadatel uvede odkaz na svůj školní vzdělávací program (ŠVP) a uvede stranu dokumentu, kde jsou tyto oblasti a obory zpracované a popíše v projektovém využití infrastruktury pro hlavní aktivity hlavní. Bodové hodnocení musí být uděleno v souladu s klíčovými kompetencemi v MAP.</p>
<p>Projekt řeší vytvoření zázemí pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), které by po vyučování sloužilo jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit</p>	<p>5 bodů - Projekt řeší vytvoření vnitřního nebo venkovního zázemí pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), které by po vyučování sloužilo jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit</p> <p>0 bodů – Projekt neřeší vytvoření vnitřního nebo venkovního zázemí pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), které by po vyučování sloužilo jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit</p>	<p>5</p>	<p>- Projektový záměr</p>	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v projektovém záměru.</p>



<p>Žadatel již využívá stávající infrastrukturu ZŠ pro účely k rozvoji celoživotního vzdělávání, neformálního vzdělávání nebo ke komunitním aktivitám v obci.</p>	<p>5 – Žadatel využívá stávající infrastrukturu ZŠ ke komunitním aktivitám nebo celoživotnímu vzdělávání nebo neformálnímu vzdělávání v obci.</p> <p>0 – Žadatel nevyužívá stávající infrastrukturu ZŠ ke komunitním aktivitám nebo celoživotnímu vzdělávání nebo neformálnímu vzdělávání v obci.</p>	<p>5</p>	<ul style="list-style-type: none"> - projektový záměr - Popis využití stávající infrastruktury ZŠ – příloha č. 4 	<p>Hodnocení se provádí na základě doložené přílohy č. 4. Žadatel popíše využití stávající infrastruktury pro celoživotní vzdělávání, neformální vzdělávání či pro komunitní aktivity.</p>
<p>Propagace projektu</p> <p>Cílem kritéria je podpořit u veřejnosti povědomí o metodě Leader, činnosti MAS, propagaci možností přes MAS, propagace realizovaných projektů a podpořit další rozvoj území</p>	<p>5 bodů – Žadatel popsal v projektovém záměru způsob propagace projektu a umístění loga MAS Pošumaví formou reportáže v místních nebo regionálních médiích (TV, regionální tisk)</p> <p>4body – Žadatel popsal v projektovém záměru způsob propagace projektu a umístění loga MAS Pošumaví formou pevně umístěné informační cedule na viditelném místě realizace projektu.</p> <p>2 body – Žadatel popsal v projektovém záměru umístění loga MAS Pošumaví formou propagace umístěné na webu žadatele.</p> <p>0 bodů – Žadatel v projektovém záměru nemá popsán způsob propagace (propagace v lokální médiích - TV, regionálním tisku, informační cedule, informace na webu žadatele)</p>	<p>5</p>	<ul style="list-style-type: none"> - projektový záměr 	<p>Hodnocení se provádí na základě popisu způsobu propagace v předloženém projektovém záměru. Hodnocené způsoby propagace projektu jsou: propagace v lokální TV, regionálním tisku, informační cedule, informace na webu žadatele. Propagace musí obsahovat informace o projektu a umístění loga MAS Pošumaví.</p>



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Připravenost projektu	5 bodů – žadatel již má ke dni vyhlášení výzvy MAS Pošumaví platné stavební povolení nebo již zahájil stavební práce, nebo již má uzavřené výběrové řízení. 0 bodů - žadatel nemá ke dni vyhlášení výzvy MAS Pošumaví platné stavební povolení a nezahájil stavební práce a nemá uzavřené výběrové řízení nebo žadatel nepotřebuje k projektu stavební povolení.	5	<ul style="list-style-type: none">- projektový záměr- dokumentace k výběrovému řízení- právoplatné stavební povolení	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v projektovém záměru a doložil dokumentaci k výběrovému řízení nebo právoplatné stavební povolení.
Maximální počet bodů: 90 bodů Minimální bodová hranice: 30 bodů				